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SAMMANTRÄDESPROTOKOLL – STYRELSEMÖTE

Datum 2022-04-07

Tid 12:10

Plats Biifrummet

Beslutande Ordf. Ebba Thor
Sekr. Ebba Johansson
Hanna Norrestam
Martina Enochsson
Olivia Silverberg
Gina Hvarfvenius
Josef  Utterfors
Arvid Nilsson Madell

§ 1
OFMÖ Ordförande förklarar mötet öppnat.

§ 2
Justeringspersoner Beslut: Silverberg och Utterfors till att

jämte ordförande justera mötets protokoll.
§ 3
Adjungeringar Inga adjungeringar

§ 4
Dagordning Beslut: Dagordningen godkänns i föreliggande skick.

§ 5
Föregående mötesprotokoll Protokollet är färdigskrivet men inte justerat och uppladdat på

hemsidan.

§ 6
Beslutsuppföljning

§ 7
Information Styrelsen
Styrelsen har under veckan inte haft några gemensamma uppdrag.

Ordförande
Thor har under veckan sorterat i förrådet och undersökt hur vi tar över accessen till Biifrummet.
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Sekreterare
Johansson har under veckan justerat protokoll.

Kassör
Hvarfvenius har under veckan bokfört och betalat fakturor.

Studierådsordförande
Utterfors har under veckan varit programledningsmöte och arbetat med CEQ.

Sexmästare
Silverberg har under veckan planerat påskmys, ölprovning och handlat.

Informationschef
Enochsson har under veckan lagt en preliminär beställning på ouvvar och inväntar tryck från sponsorer.

Arbetsmarknadskontakt
Norrestam har under veckan ordnat att brandkonsulten kan stå i entren och fixat sponsring till ouvvar.

Sportbas
Nilsson Madell har under veckan assisterat Silverberg inför Bärs i Test.

§ 8
Enochsson tar upp beställning av tjocktröjor till styrelsen.

Enochsson har hittat en gammal design för tjocktröjorna. De
beställs från samma företag som ouvvar beställs ifrån då de har
varit mycket tillmötesgående. Loggan på bröstet kan eventuellt
strykas på av oss. Sponsorlogga väntar vi fortfarande på att få
in.
Beslut: Enochsson ber om offert och återkommer.

§ 9
Övrigt Programledningen har satt schema för vecka noll och undrar

vilka i styrelsen som kan vara med på mötet.
Beslut: De flesta vill och kan tänka sig att hjälpa till.

Datum för kvällspresentation med Aon.
Beslut: ev 5/5.

Bjuda in revisorer till lunchmöte.
Beslut: bjuder in dem till nästa möte efter omtentaperioden.
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§ 10
Nästa möte Beslut: Styrelsemöte 20/4 18:00 i Biifrummet.

§ 11
Mötets avslutande Ordförande förklarar mötet avslutat.

Ebba Thor, ordförande Ebba Johansson, sekreterare

Olivia Silverberg , justerare Josef  Utterfors, justerare
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